



USAID
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ

Проєкт USAID «Економічна підтримка України»

Про Проєкт USAID

Зусилля України щодо забезпечення свого майбутнього — вихід із повномасштабної війни, розпочатої Росією, з готовністю прискорити свій розвиток як суверенної, незалежної, демократичної та процвітаючої держави — вимагають динамічного, інклюзивного економічного відновлення. Завдяки партнерству з урядом та активній взаємодії з приватним сектором Проєкт USAID «Економічна підтримка України» (Проєкт USAID) підтримує економічне зростання та стійкість України з 2018 року.

Після жорстокого вторгнення Росії в Україну у лютому 2022 року та подальшої окупації частини територій України Проєкт USAID змінив фокус зі Східної України на пріоритети розвитку по всій країні, зокрема на вирішення нагальних потреб у логістиці експорту та покращенні інфраструктури.

Дізнайся більше:



Логістика експорту зернових у рамках ініціативи AGRI-Україна

Перевантаження у морських і річкових портах: (1) Закупівля обладнання для завантаження зерна. (2) Закупівля обладнання, пов'язаного з енергогенерацією. (3) Закупівля лоцманських катерів для посилення експортних можливостей українських портів.

Автомобільна логістика та перевантаження: (1) Закупівля спеціалізованих зернових причепів. (2) Закупівля обладнання для завантаження та розвантаження, щоб зробити автомобільні перевезення ефективною альтернативою в разі закриття портів Чорного моря через повномасштабну війну Росії проти України.

Залізнична логістика та перевантаження: Закупівля обладнання для перевантаження, щоб зміцнити залізничні транспортні маршрути українських виробників через модернізоване обладнання та практики обробки вантажів, а також покращення прикордонних пунктів пропуску на заході країни.

Розширення експортних можливостей: Підтримка поширення знань у сфері торгівлі, покращення операцій, допомога експортерам у досягненні стандартів покупців та розвиток навичок продажів, маркетингу та бізнес-діяльності.

Реконструкція та модернізація західних пунктів пропуску

Інфраструктурні вдосконалення: Закупівля сучасного обладнання, розробка архітектурно-інженерних проєктів та будівельні роботи з модернізації 9 пріоритетних пунктів пропуску (6 автомобільних та 3 залізничних), а також 12 додаткових. Ці заходи сприятимуть покращенню систем управління рухом, оптимізації обробки вантажів, а також оновленню інфраструктури для обслуговування пасажирів і вантажів. Це забезпечить більш ефективне управління транспортними потоками та підвищення експортних можливостей на кордонах з Угорщиною, Молдовою, Польщею, Румунією та Словаччиною.

Стандартизація та оперативна модернізація: Швидке оновлення пунктів пропуску через встановлення модульних офісних споруд, сучасних дорожніх знаків, бар'єрів, вагового та сканувального обладнання, ремонту дорожнього покриття. Ці заходи спрямовані на вирішення нагальних потреб і суттєве покращення користувацького досвіду для пасажирів і вантажоперевізників.

Обладнання та системи управління рухом: Закупівля сучасного обладнання, зокрема мобільних вантажних сканерів, стаціонарних і динамічних вагів, сканерів для багажу та ручного огляду, а також спеціалізованого залізничного обладнання. Ці заходи спрямовані на підвищення експортного потенціалу та забезпечення відповідності міжнародним стандартам обробки вантажів. Також буде розроблено та впроваджено сучасні системи управління рухом на найбільш завантажених пунктах пропуску для оптимізації транспортних потоків.

Реагування на енергетичні та надзвичайні ситуації

Атаки Росії на енергетичну інфраструктуру України спричинили масштабні порушення в роботі енергосистеми, які вплинули на бізнес, промисловість, вразливі та переміщені верстви населення, а також ускладнили здатність уряду надавати критично важливі послуги. У відповідь Проєкт USAID надає енергетичні рішення для громад, бізнесу та урядових партнерів, щоб забезпечити безперервну роботу, зменшити негативний економічний вплив і підтримати експортні потоки України.

Посилення енергетичної стійкості України: (1) Забезпечення резервних джерел енергії та автономних енергостанцій шляхом закупівлі енергетичного обладнання, включно з дизельними й газовими генераторами, системами зберігання енергії на батареях та когенераційними установками. (2) Підтримка децентралізованих і альтернативних енергетичних рішень у громадах, найбільше постраждалих від атак Росії, захист продовольчої безпеки та експорту зерна, а також забезпечення безперебійних процедур перетину кордону, орієнтованих на експорт.

Матеріали пасивного захисту для цивільної інфраструктури: Надання матеріалів пасивного захисту, таких як габіони та плавучі бар'єри, для захисту цивільної інфраструктури, включно з енергетичними об'єктами в портах і логістичних хабах.